
  DEWALT DCD 780 M3 

18.09.2017  1 

Artikel Nr. Beschreibung     Menge 
Article No Désignation     Quantité 

1 N110034 GETRIEBE ZSB S/E TRANSMISSION TRASMISSIONE SA 1 
2 N377755 GEHAEUSEPAAR EMI, WELD CARCASSE (PAIRE) EMI, WELD ASS. CORPO EMI, WELD 1 
3 N359959 ELEKTR. + SCHALTER 18.0V EMI ELECTRO. & INTER. 18.0V EMI KIT INTERRUTTORE 1 
3 N384402 SCHALTERKIT KIT INTERRUPTEUR KIT INTERRUTTORE 1 
3 N384402 SCHALTERKIT KIT INTERRUPTEUR INTERR. C/MODULO 18.0V EMI, weld 1 
4 682211-00 SCHRAUBE VIS VITE 12 
5 N109433 KOHLEPLATTE ZSB S/ENS BALAI PLAQUE ASS.PORTASPAZZOLE 1 
6 N039788 AKTIVIERUNGSHEBEL ACTUATOR ATTUATORE 1 
7 N092054 SPANNBOHRFUTTER MANDRIN AUTOSERR. MANDRINO SENZA CHIA. 1 
8 N109712 MAGNET AIMANT MAGNETE 1 
9 N110036 ANKER ZSB 18V INDUIT 18V INDOTTO 18V 1 
10 N092854 SCHRAUBE LH THD 1/4 -28 VIS LH THD 1/4 -28 VITE LH THD 1/4 -28 1 
11 N093950 BRAND LABEL PLAQUE DE FIRME ETICHETTA MARCHIO 1 
13 N071836 SCHRAUBE VIS VITE 1 
14 N042665 SCHRAUBE M3 X 10 VIS M3 X 10 VITE M3 X 10 2 
15 N086039 HAKEN CROCHET GANCIO 1 
16 N095778 KLINGENHALTER TENUE D'EMBOUT PORTAPUNTE 1 
25 N421616 AUFKLEBER PLAQUE SIGNALETI SCHEDA 1 
31 N126688 GETR.GEH. BOITE DE VITESSE SCATOLA INGRANAGGI 1 
32 326467-00 SPERRKLINKE DETENTE DENTE DI ARRESTO 1 
33 386690-00 KUGEL BILLE SFERA 6 
34 N036370 RING BAGUE ANELLO 1 
35 N036372 DREHMOMENTEINST. REGLAGE DE COUPLE REGOLATORE COPPIA 1 
36 N077956 FEDER RESSORT MOLLA 1 
37 N036369 KRAGEN COLLIER COLLARE 1 
38 N110038 SPINDEL ZSB S/ENS BROCHE ASS. ALBERO 1 
39 N039795 SCHRAUBE VIS VITE 6 



  DEWALT DCD 780 M3 

18.09.2017  2 

40 N022994 ADAPTER ADAPTATEUR ADATTATORE 1 
41 N075506 SCHRAUBE M3.12 X 13 VIS M3.12 X 13 VITE M3.12 X 13 6 
42 N033869 GETR.GEH. CARTER DE BOITE SCATOLA INGRANAGGI 1 
43 N063567 PLATTE PLAQUE PIASTRA 1 
44 N030988 GETRIEBE PIGNON INGRANAGGI 1 
45 N030999 GETRIEBE 1ST RED PIGNON 1ST RED INGRANAGGI 1ST RED 5 
46 N124371 CARRIER SA 1ST RED CARRIER SA 1ST RED BRIDA SA 1ST RED 1 
47 N031079 GETRIEBE 2ND RED PIGNON 2ND RED INGRANAGGI 2ND RED 1 
48 N032409 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
49 N031080 GETRIEBE 2ND RED PIGNON 2ND RED INGRANAGGI 2ND RED 5 
50 N122400 CARRIER SA CARRIER SA BRIDA SA 1 
51 N031083 GETRIEBE 3RD RED PIGNON 3RD RED INGRANAGGI 3RD RED 5 
52 N078410 GETRIEBE 3RD PIGNON 3RD INGRANAGGI 3RD 1 
53 N122401 CARRIER SA CARRIER SA BRIDA SA 1 
54 N022985 FESTSTELLRING JONC D'ARRET ANELLO DI BLOCCO 1 
55 N093416 ROLLER ROULEAU RULLO 5 
56 N157720 AMBOSS ZSB DOUILLE D'ASSEMBL. GRUPPO INCUDINE 1 
56 N157720 AMBOSS ZSB DOUILLE D'ASSEMBL. GRUPPO INCUDINE 1 
57 N090435 UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE RONDELLA 1 
58 N035051 WAEHLER ZSB S/E SELECTEUR ASS. SELETTORE 1 
59 N035441 STAHLDRAHT FIL ACIER FILO D'ACCIAIO 1 
800 808386-00  FETT, LUBRICANT, 100 GMS GRAISSE 100 GMS Molykote G-68 GRASSO 100 GMS Molykote G-68 1 
861 N174181 KOFFER BOITE KIT CASS.PORTA ATTREZZI 1 
866 N195933 ACCU 18V - 4.0AH -Li-Ion DCB182-XJ BATTERIE 18V - 4.0AH - Li-Ion - DCB182-XJ BATTERIA 18V - 4.0AH - Li-Ion - DCB182-XJ 2 
871 N450536 LADEGERAET (EURO) DCB115-QW CHARGEUR (EURO) DCB115-QW CARICABATTERIA (EURO) DCB115-QW 1 

 
 

  



  DEWALT DCD 780 M3 

18.09.2017  3 

 


